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IMPREGNEER BEITS
kleurloos

waterverdunbare impregneerbeits met geïntegreerde bescherming voor buitengebruik

Productbeschrijving

PRODUCT VOORDELEN
impregneert hout voor buiten
vermindert de vochtopname
met geïntergreerde beschermingsfilm

TOEPASSINGEN
Gebruiksklare speciale beits op waterbasis met geintegreerde filmbescherming voor het buitengebruik. Alleen buiten gebruiken! Alleen 
te gebruiken conform het etiket! Ideaal voor alle zuigende houtsoorten buiten. Geschikt voor alle onbehandelde en onder druk 
geimpregneerde, absorbende houtsoorten buiten. Het product is niet geschikt voor het beschermen van hout dat in direct contact 
staat met aarde of water. De verflaag wordt beschermd tegen schimmelaantasting en blauwe vlekken door de biocide toevoeging. 
Dringt diep door in het hout en vermindert de vochtopname. Als er extra UV-bescherming nodig is, moet een laatste toplaag worden 
aangebracht.

ARTIKEL

artikelnummer kleurnaam containergrootte / verkoopeenheid

12469762 kleurloos 750ML

12469765 kleurloos 2.5L

12469767 kleurloos 5L

MATERIAAL BASIS
PU alkyd/lĳnzaadolie-emulsie
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Voorbehandeling van de ondergrond

VERWERKINGSINSTRUCTIES
De ondergrond moet schoon, droog, vet-, stofvrij, draagkrachtig en zuigend zijn. Het houtvochtigheid mag max. 15 % zijn. Het te 
behandelen hout moet vorstvrij zijn. Harsrijke houten bouwdelen en vettige delen reinigen met universele verdunner. Schuur nieuw 
hout altijd goed op voordat u de eerste laag aanbrengt. Slecht hechtende en afbladderende verflagen verwijderen. Schuur vergrijsde, 
verweerde houtoppervlakken tot op het gezonde, dragende hout en reinig grondig. Intacte oude lagen licht schuren. Oppervlakken 
zorgvuldig schoonmaken en stofvrij maken. Draag een masker tijdens het schuren!

TIPS EN TRICKS TER CONTROLE VAN DE ONDERGROND
 
Controle op krijten d.m.v. wrijf test: Wrijf met uw hand over de ondergrond. Aanhechtende slijtage en verkleuring in de handpalm 
duiden op krijten van de ondergrond.  
  
Controle op draag- en hechtkracht d.m.v. plakband test: Druk een strook schilderstape vast op de ondergrond en trek deze 
schokkerig af. Materiaal resten op de tape duiden op een niet hecht krachtige ondergrond.  
  
Controle op zuigkracht d.m.v. bevochtigings test: Bevochtig de ondergrond. Dit kan met behulp van een vochtige spons of een 
plantenspuit. Aflopend/afparelend water duidt op een normaal- tot zwak zuigende ondergrond. Sterk zuigende oppervlakken 
absorberen het water snel en verkleuren donker.
 
De technische informatiebladen van de in dit informatieblad genoemde producten moeten in acht worden genomen.
 
Vanwege verschillend mogelijke ondergronden en andere beïnvloedende factoren is het aan te raden om van te voren een test opzet 
te maken.
 
 

Verwerking

TIPS VOOR EEN MOOI OPPERVLAKTE BEELD OF AFWERKLAAG
Zorg ervoor dat de ondergrond zorgvuldig wordt voorbereid.
Plak en dek alles af wat schoon moet blijven.
Bewaar de verfgereedschappen tijdens pauzes in de verf of stevig in folie gewikkeld om te voorkomen dat de verf opdroogt.
Controleer het oppervlak regelmatig en herstel beschadigde plekken in de verflaag direct.

TE VERDUNNEN MET
Gebruiksklaar. Niet verdunnen.

GEREEDSCHAP
kwast, roller, bij gebruik door particulieren: alleen opbrengen met borstel of roller.

LAAGOPBOUW
Klaar voor gebruik. Hoeft niet verdund te worden. Voor gebruik goed oproeren. 2 dunne lagen in de richting van de houtnerf 
aanbrengen afhankelijk van de toestand van het hout. Als er extra UV-bescherming nodig is, moet een laatste toplaag worden 
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aangebracht. Tijdens en na de verwerking voor voldoende ventilatie zorgen. Niet bij direct zonlicht en niet bij regen verwerken. Niet 
verwerken onder +10°C of boven +30 °C (geldt voor de circulerende lucht en de ondergrond)!

DROOGTIJD
Bij +20 °C en een relatieve luchtvochtigheid van 65 % volledig uitgehard na ca. 24 uur. Hogere luchtvochtigheid en lagere 
temperatuur kan de droogtijd verlengen.

TECHNISCHE RANDVOORWAARDEN
HORNBACH IMPREGNEER BEITS is geen grondverf. Wordt een additionele UV bescherming gewenst, dan moet een extra tussen/ 
eindlaag aangebracht worden. De uiteindelijke eindlaag moet worden gekozen op basis van het betreffende onderdeel (vormvast, 
beperkt of niet-dimensionaal) en het type eindlaag (dekkend/doorschijnend). Hiervoor zijn de volgende producten uit het eigen 
merkassortiment van HORNBACH verkrijgbaar: HORNBACH ACRYL HOUTBEITS, HORNBACH HOUTBEITS PLUS, HOUTBEITS 
NEUTRAAL, HORNBACH WEERBESTENDIGE VERF, HORNBACH WEERBESTENDIGE VERF 2IN1, HORNBACH BOOTLAK.

REINIGING VAN HET GEREEDSCHAP
Na gebruik gereedschap direct reinigen met water en zeep.

VERBRUIK
1 L is voldoende voor 9 m² bij één verflaag, afhankelijk van het absorptievermogen en de toestand van het hout. De exacte 
verbruikswaarden vaststellen door een testlaag op het object aan te brengen.

Opmerkingen

GRONDSTOFFEN VOLGENS VDL
Lijnolie, alkydemulsie, water, additieven, conserveringsmiddel: Benzisothiazolinonen, chloroisothiazolinone, 3-jood-2- 
propynylbutylcarbamaat.

VOS-VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN/ RICHTLIJN 2004/42/EG
Het VOC-gehalte van dit product is max. 130 g/l. De EU-grenswaarde bedraagt max. 130 g/l (categorie A/f vanaf 2010).

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES/ AANVULLENDE INFORMATIE - GEEN / ZEER WEINIG OPLOSMIDDELEN
EUH208 Bevat 3-jood-2-propynylbutylcarbamaat, 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on, reactiemassa (3:1) van 5-chloor-2-methyl-2H- 
isothiazool-3-on en 2-methyl-2H-isothiazool-3-on. Kan een allergische reactie veroorzaken. 
EUH210 Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

BIOCIDE VERORDENING (EU) NR. 528/2012 ARTIKEL 69_72 (1)
Dit product geldt niet als een biocide product volgens de EU richtlijn 528/2012, omdat de toegepaste werkzame biocide stoffen een 
naar binnen gerichte beschermingsfilm betreffen. Lees vóór gebruik eerst het etiket en de productinformatie!

FUNGICIDE-WERKZAME STOFFEN
3-jood-2-propynylbutylcarbamaat, CAS# 55406-53-6.
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OPMERKINGEN BIOCIDE
P280 Draag beschermende handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming.
P305+P351+P338 Bij contact met de ogen: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen 
verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P302+P352 Bij contact met de huid: met veel water en zeep wassen.
P234 Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren.
P405 Achter slot bewaren.
P235 Koel bewaren.

ALGEMENE INFORMATIE
P101 Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
P102 Buiten het bereik van kinderen houden.
P103 Lees aandachtig en volg alle instructies op.

OPSLAG
De verpakking a.u.b. rechtop vervoeren en vastzetten zodat deze niet kan omvallen, om breuk te voorkomen! Verpakking na gebruik 
goed sluiten en vorstvrij bewaren. Aangebroken verpakkingen zo snel mogelijk verbruiken.

AFVALBEHANDELING
Alleen lege emmers zijn bestemd voor recycling. Opgedroogde resten kunnen met het huisvuil worden meegegeven. Vloeibare resten 
afvoeren naar een afvalinzamelpunt voor klein chemisch afval. Let op: Met het product doordrenkte doeken en pads kunnen spontaan 
ontbranden (vanwege het gehalte lijnolie). Deze dient men daarom in een goed gesloten, vuurvaste, metalen blikken te bewaren of 
voor het weggooien uitgebreid aan de lucht (in de openlucht) te laten drogen.

De informatie op dit technische informatieblad is gebaseerd op de huidige stand van onze ontwikkelings- en toepassingstechniek. 
Vanwege de vele mogelijke ondergronden en verschillende invloeden waaraan het product tijdens de verwerking bloot kan staan, 
ontheft onze technische informatie de gebruiker niet van het doen van eigen proeven. Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor 
gebruikstechnische fouten en daaruit voortvloeiende gevolgen. Met het verschijnen van dit technische informatieblad verliezen alle 
eerdere versies hun geldigheid.
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